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A dolgozat két részab all: Feleletvalasztos kérdéseébes Szamitasi feladatokbol. Kerjik,
hogy afeleletvélasztos feladatok megoldasait a tablazathatntesseék fel, mert csak az ide
atvezetett megoldasokat tudjuk értékelni! A szamitasi feladatok eredmeényeit
mellékszamitasokkal egyukeérjik benyujtani!
Az értékelés soran a feleletvalasztasos helyesz@i#& pontotérnek, a szamitasok (komplett
€s j0 megoldas esetén) 3 pontot. A maximalisamet&pontszant6.
A dolgozat irasa soran csagy db Ad-es lap és szamoldégép hasznalhatb! perc all
rendelkezésukre.

J6 munkat!

FELELETVALASZTAS

1. 2. 3. 4. 9. 6. 7.

1. Gazdasagi profitot ér el egy vallalat, ha
a) az implicit koltségek meghaladjak az explicit kélieket.
b) a szamviteli profit kisebb, mint a normalprofit.
c) a normalprofit nagyobb, mint a szamviteli profit.
d) a szamviteli profit nagyobb, mint a normalprofit.
e) Egyik elbz6 valasz sem helyes.

2. Valamely j6szag vasarlasakor egy fogyasztd ddgp§yyasztoi tobblete biztosan csokken,
ha a rezervacios ar

a) i, mik6zben a piaci ar valtozatlan.

b) n6, mikdzben a piaci ar csokken.

c) valtozatlan, mikdzben a piaci &.n

d) valtozatlan, mik6zben a piaci ar csokken.

e) Egyik valasz sem helyes.

3. Azon termelési szint mellett, ahol a piaci kegggorbe rugalmassaga éppen egységnyi, ott
a tiszta monopolium
a) hatarbevétele is egységnyi.
b) teljes bevétele maximalis.
c) hatarbevétele maximalis.
d) Az a és b valasz is helyes.
e) A b és cvalasz is helyes.

4. Egy adott kibocsatas mellett a munka hatarteemg&k az atlagterméke 10. Ekkor a
munkamennyiséget névelve bizonyos, hogy
a) a munka atlagtermékeénde hatarterméke csokken.
b) a munka atlagterméke csokken, de hatarterméke n
c) a munka hatarterméke és atlagterméke egyarant@sokk
d) a munka hatarterméke és atlagterméke egyafant n
e) az ossztermék csokken.
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5. Tokéletesen versenyxallalat esetén
a) a vallalat hatarbevétele fliggetlen a termelésnyiségéil.
b) hatarbevétel megegyezik a piaci arral.
c) a teljes bevételi fliggveny linearis.
d) a hatarbevétel megegyezik az atlagbevétellel.
e) A fentiek mindegyike igaz.

6. A piaci kamatlab névekedésekor az adott néviértiek kamatozasu kotvények arfolyama
(ceteris paribus)

a) .

b) csokken.

c) nem valtozik.

d) nhet is és csokkenhet is.

e) Egyik valasz sem helyes.

7. Monopdlium esetén minden egyes Ujabb eladattékraz
a) ar nagysagaval néveli a monopdlium bevételét.
b) &rnal kisebb mértékben ndveli a monopdlium bevételé
c) arnal nagyobb mértékben ndveli a monopdlium begetel
d) az arndl kisebb, vagy nagyobb mértékben is néviedh@bnopdlium bevételét.
e) Egyik elbz6 valasz sem helyes.

SZAMITASI FELADATOK

1. Egy véllalat kapacitasainalobitése érdekében Uj gépek beszerzését tervezivatkeis
két ajanlat kdzll valaszthat:

A) Beszerzési ar: 10 millié Ft, varhato élettartardv, éves netté hozam 3,6 m Ft.

B) Beszerzési ar: 12 millié Ft, varhat6 élettartauév, éves netté hozam 5,4 m Ft

A piaci kamatlab 20%. Amennyiben elegéngénz all rendelkezésére mindkét beruhazas
megvaldsitasara, melyik gépet fogja megvenni énwiért?

2. Egy Iiparagban egyetlen vallalat tkddik, amelynek hatarbevételi fliggvénye:
MR = 2500-4Q . Profitmaximalizalo kibocsatas mellett a vallatatarkoltsége 900, s az

atlagkdltség éppen minimalis. Mekkora ebben azbeset vallalat altal realizalt profit
0sszege?

3.-4. Egy termék piacan Kkialakult keresleti viszokst jellemz keresleti fliggvény
P =2000-30Q, a kinalati figgvény pedid® = 400+ Q.
a) Mennyi lenne a fogyasztok altal realizalhaté fogyéstobblet nagysaga, ha az ar
600?
b) Mennyi lenne az 1100 forintos ar mellett realizédhtermebi tébblet nagysaga?

. \{\ 2014. marcius 24.


Apa
Kiemelés

Apa
Kiemelés


